VISTA FRONTAL

VISTA LATERAL

PERNO DE ARANDELA
CRUCETA METALICA BANDERA 0J0 CURVA
63.5X63.5X6.35X2.400 mm \ CUADRADA
©
I
ENPON ER s ﬁT e (ﬁy ]
o
A';AU"\'BE\LA A%R‘c;*s sA/ELEltRf/-\\sDE PERNO TIPO GRAPA AISLADOR DE
Sn " RETENCION SUSPENSION
REDONDA | MAQUINAZ" x11/2 TIPgo POLIMERICO |[F = = -
PISTOLA ANSI DS-15
ALUMINIO
o I  ———
o \ - - = 3
DIAGONAL ANGULAR DIAGONAL ANGULAR
o 50.8X50.8X4.76x2.133 mm 50.8X50.8X4.76x2.133 mm[L = -
o = =-=-4
° ABRAZADERA DE == =3
DOS SALIDAS
ol 5 PERNO DE
CARRUAJE
ARANDELA
PLANA
ABRAZADERA DE | REDONDA
DOS SALIDAS
VISTA GENERAL
VISTA PLANTA ESTRUCTURA
DETALLE 1 :
FIUJACION CRUCETAS D
ARANDELA
PLANA ESPARRAGO ROSCADO
REDONDA 4 TUERCAS
5/8"X12" %
i o o o o o o 7 9) Nl _T
// , \\ §
{ i DETALLE 1 =
| =
Il o o o o lo o \ o /]
TS ARANDELA
TUERCADE - PLANA POSTE
PERNODE  CRUCETA METALICA BANDERA 0J0 REDONDA
CARRUAJE 63.5X63.5X6.35X2.400 mm
AISLADOR DE
SUSPENSION
POLIMERICO
ANSI| DS-15 — —
\\GRAPA/ NIVEL
RETENCION PISO
TIPO ESPARRAGO ROSCADO
PISTOLA 4 TUERCAS
ALUMINIO 5/8"X12"
VANO MAXIMO 80m L]

é@fﬁg@@ﬁ@ €nergética

Occidente

CONJUNTO BIFASICO SENCILLO NORMAL
BANDERA TERMINAL 13,2 kV- BSN235C

FEBRERO 2012

OFICINA TECNICA, NOR-02-11-62

VER. 01




UUCC MANO DE OBRA

uucc DESCRIPCION DE MANO DE OBRA UNIDAD CANT

INSMBSN5 |MONTAJE CONJUNTO MT BIFASICO SENCILLO TERMINAL u 1
UUCC MATERIALES

UucCC DESCRIPCION DE UUCC MATERIALES UNIDAD CANT
BSN235C |CONJUNTO BIFASICO SENCILLO NORMAL BANDERA TERMINAL 13,2 kV u 1
1401214 |ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS (1%*) u 2
1401218 |ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS (1%*) u 2
1401220 |ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS (1*) u 2
1410104 |GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 2-1/0 AWG u 2

1* COMPLEMENTO DEL CONJUNTO : LA SELECCION DE LA ABRAZADERA ESTARA DE ACUERDO CON EL APOYO
INSTALADO. REMITIRSE ALANEXO DE UTILIZACION DE ABRAZADERA SEGUN TIPO POSTE NOR 02-11-01

LISTA DE MATERIALES
CODIGO DESCRIPCION MATERIAL UNIDAD CANT
1421224 |CRUCETA METALICA BANDERA 63.5X63.5X6.35X2.400 mm u 2
1430121 |DIAGONAL ANGULAR 50.8X50.8X4.76x2.133 mm u 2
1405121 |PERNO TIPO MAQUINA DE 5/8" X 1%4" u 2
1111100 |AISLADOR POLIMERICO TIPO SUSPENSION ANSI DS 15 u 2
1448150 |TUERCA DE OJO ACERO GALVANIZADO 5/8" u 2
1402261 |ARANDELA REDONDA PLANA PARA PERNO 5/8" u 18
1405221 |PERNO TIPO CARRUAJE DE 5/8 X 114" u 4
1403110 |ESPARRAGO ROSCADO 4 TUERCAS 5/8" X 10" - GALVANIZADO u 3
1405327 |PERNO OJO 2 TUERCAS 5/8" X 10" u 1
1402121 |ARANDELA CUADRADA CURVA 2%"X 2%"X3/16" H 11/16" u 1
1410104 |GRAPA DE RETENCION EN ALUMINIO 2-1/0 AWG u 2
Vertabla 1l [ABRAZADERA DOS SALIDAS DE ACUERDO A LA SELECCION u 2
TABLA 1. TIPOS DE ABRAZADERAS
CODIGO DESCRIPCION MATERIAL UNIDAD CANT
1401214 |ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS 2
1401218 |ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS 2
1401220 |ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS u 2
= F V4 °
® ) ¢ NG A ¢ CONJUNTO BIFASICO SENCILLO NORMAL FEBRERO 2012
i@@@@ﬁé@ éﬁ@épg@%@@ BANDERA TERMINAL 13,2 kV- BSN235C
OFICINA TECNICA, NOR-02-11-63 VER. 01




	(31) BSN233PC PLANTILLA (1)
	(31) BSN233PC PLANTILLA (2) (1)

